

С творческим отчетом в Новороссийск

К гастролем Майкопского областного драматического театра имени А. С. Пушкина

5 июля спектаклем по пьесе Н. Погодина «Кремлевские куранты» начинает свои гастроли в Новороссийске Майкопский областной драматический театр имени А. С. Пушкина, уже знакомый местному зрителю по выступлениям прошлых лет.

Перед приездом в Новороссийск театр два месяца гастролировал на Украине, где дал более ста спектаклей, обслужив ими 25 тысяч горняков и металлургов Донбасса и городов Краматорска, Константиновки и др.

За последний год репертуар театра пополнился двенадцатью новыми спектаклями, в том числе спектаклями по пьесам современных драматургов В. Пистоленко «Любовь Ани Березко», В. Розова «В добрый час», А. Афиногенова «Мать своих детей». Русская классика представлена пьесами М. Ю. Лермонтова «Испанцы», А. Н. Островского «Поздняя любовь» и «Дикарка», А. М. Горького «Последние».

В творческом составе театра — знакомые новороссийскому зрителю актеры: А. А. Чецкая, Н. П. Иванова, Ю. А. Ахеджакова,

Л. А. Яковлева, Е. И. Неволлина, Н. С. Схакумидова, Н. Я. Малеева, В. С. Малышева, М. П. Лотков, В. П. Савенко, Г. Е. Марков, А. Н. Малышев и другие. Впервые перед новороссийскими зрителями выступают артисты Л. В. Скорикова, С. П. Скворцова, Е. А. Пузец, Н. Г. Малов, К. Я. Бурцев, В. М. Заступенко, М. В. Городницкий.

Как и в прошлом году, коллектив театра проведет ряд творческих встреч с трудящимися непосредственно на предприятиях, в том числе с цементниками и портовиками. В период своих гастролей в Новороссийске театр поставит несколько параллельных спектаклей в поселке Гайдук и станице Крымской, в городах Геленджике и Анапе. Ряд спектаклей будет показан труженикам полей в колхозных клубах.

Коллектив театра помнит взыскательного новороссийского зрителя и с волнением ждет с ним встреч.

Б. ЛУГАНСКИЙ.

Директор Майкопского областного драматического театра имени А. С. Пушкина.